

Zásahy hliadok MsP v 2. týždni

V týždni od 7. januára do 13. januára 2013 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1380 udalostí. Medzi nimi bolo aj 244 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni petržalskí mestskí policajti preverovali 210 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po preverení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Bolo ich 53.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom v tomto okrese však patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 97. V troch prípadoch hliadky MsP spolupracovali v pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a v dvoch prípadoch s príslušníkmi Hasičského a záchranného zboru.

Šesť priestupkov súviselo s čistotou a poriadkom a dva s porušovaním pravidiel verejného poriadku. Neporiadok okolo kontajnerových stojísk bol zistený 6 krát a dva priestupky sa týkali užívania verejného priestranstva bez povolenia.

Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 17 motoristov. Na zabezpečenie schodnosti chodníkov v zimnom období počas minulého týždňa zabudli štyria ich správcovia, resp., vlastníci a fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že fajčili na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili 11 krát.

Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce boli nasadené 27 krát. Najviac priestupkov v tomto okrese počas sledovaného týždňa zistili a riešili mestskí policajti na Blagoevovej ulici a to 13.

Automatická práčka vytápala susedov

Nepříjemný budíček musela mať jedna rodina bývajúca v paneláku na Andrusovej ulici v Petržalke v stredu zavčas rána. O budíček sa tejto rodine postarala voda, ktorá im začala postupne zatekať do bytu na 6. podlaží. Majitelia nezaváhali, telefonicky kontaktovali mestských policajtov a na príčinu ranného vytápania hliadka čoskoro prišla. Bola to

porucha spôsobená na automatickej práčke v byte o poschodie vyššie. Našťastie sa podarilo policajtom do tohto bytu dozvoniť a majitelia bytu z ktorého pohroma vychádzala vodu uzatvorili.

Požiar v Janíkovom dvore

Hasičov petržalskí mestskí policajti počas víkendu privolávali do Janíkovho dvora. V sobotu tu v predpoludňajších hodinách horela pod viaduktom skládka odpadu, v nedeľu sa tento požiar popoludní zopakoval opäť. Oheň dostali hasiči našťastie včas pod kontrolu.

Spáči z petržalských ulíc skončili v nemocnici

Skupinku spáčov na uliciach počas týždňa aj napriek chladnému a mrazivému počasiu zastupovali v Petržalke dvaja takýto. V piatok podvečer a v noci to boli muži na Gessayovej a Romanovej. Oboch s podchladením záchranári previezli do najbližšej nemocnice.